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REPORT ON PARENTS FEEDBACK FOR THE
ACADEMIC YEAR-2023-24

Feedback plays a crucial role in education and leaming by helping adopt new knowledge
sooner and avoid repetitive mistakes and fostenng for continuous improvement. Parents are
the main stakeholders investing in their child's future, so they will have better insights and
suggestions for their child's progress.

An annual survey was conducted to assess the satisfaction of parents regarding the services of
the college. Each year we ask parents to complete a feedback form to gain an insight into how
college could improve on vanous parameters, Our primary goal is to support each student's
unique learning journey and ensure they receive the necessary puidance and encouragement
to thrive. By fostering a collaborative relationship between college and home, we can work
together 1o create a nurturing and stimulating environment for the student/ward.

We value feedback and treat it with highest respect, courtesy, value, and confidentiality, This
report aims to provide you with valuable insights inte their academic achievements,
behavioural growth, and social interactions within the campus environment.

Program your son / daughter / ward is studying
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The above pie-chart represents that the majority (58.5%) of the respondents are the parents of
B.OOM course students, 25.4% of them are BCA course parents, 9.3% are BBA student
parents, 5.1% of them are B.Com BDA parents and the remaiming 1.7% of the respondents
are M.COM parents

LR R

l.lT\I
[ JUEN
§ i

The above pie-chart shows that out of 118 respondents, majority(38.1%) of them are L/11
semester ward parents, 36.4% are V/V1 semester ward parents and the remaining 25 4% are
/1Y semester ward parents.
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The majority of the parents (51,7%) strongly agreed that the atmosphere in the institution is
vonductive for leaming, 44.1% of the parents agreed that the atmosphere in the institution 1s
conductrve for learming, 3 4% of parents are neutral and 0.8% of the parents disagreed that
the atmosphere in the mstitution 15 conductive for learming.



Apart From the curriculum college also gives impoartance to co-cumculr and extracErmicida:
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el The majority of the parents (46.6%) strongly agreed that apart from the curriculum college

also gives importance to co-curricular and extracurmicular activities, 44.1% of the parents
agreed that co-curncular and extracurnicular activities are also given importance. 7.6% of the
parents are neatral and the remaining 0.8% of the parents disagreed on the imponance give to
co-curmicular and extracurnicular activities by the college,

Employabiinty/Placermnant is given importance in the college
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The majority of the parents (48 3%) strongly agreed that placements are given importance in
the college, 33.1% of the parents agreed, 16.1% of the parents are neutral with regard to
placement and the remaining 2.5% of the parents disagreed for the importance of placement
pven by the college.



Importance is given to NSS sports and cultural activities
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The above pie chart represents that majority (34.2%) of the parents strongly agreed that
importance is given to NSS, sports and cultural activities. 33.9% of the parents agreed, 8,5%
of the parents are neutral, and the remaining 1.7% of the parents disagreed and strongly
disagreed for the importance given to NSS_ sports and cultural activities given by the college.

Cefis/Clubs help the students overall development
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The above pie chart represents that majority (43.2%) of the parents strongly agreed that
college clubs helpthe students overall development, 44.1% of the parents agreed, 10.21% of
the p'arenls are neutral, 1.7% of the parents disagreed and the remaining 0.8% of the parents
disagreed that clubs/cells are not helpful for the overall development of the students.



The college infrastructure is well-maintained
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The above pie chart shows that 50% of the parents strongly agreed that the college
infrastructure 158 well-mamtained, 41 5% of the parents agreed, 6.8% of the parents are
neutral, and the remaimng 0.8% of the parents strongly disagreed for the maintenance of
infrastructure by the college.

The college conducts regular mteractions with parents
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The above pie chart represents that majority (50 8%) of the parents strongly agreed that the
college conducts regular interactions with parents, 42.4% of the parents agreed, 5.1% of the
parenis are neutra!_anr,l the remaining 0.8% of the parents strongly disagreed that the collepe
conducts regular interactions with the parents,
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Overall development of the student and the quality of the teaching and leaming is good
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The above pie chan represents that majonity (35.9%) of the parents strongly agreed that the
student overall development and quality of teaching and leaming is good, 36.4% of the
parents agreed, 5.9% of the parents are neutral and the remaining 1.7% strongly disagreed for
the student overall development and good quality teaching and leaming provided by the
college.

SUGGESTIONS GIVEN BY THE PARENTS
1. Good

Better

Mo suggestions. Everything is well and good

Good but must be improving students

()

fab
k

Nice college, no suggestions

Ower all good.

Teaching is good,

The college is very well maimtainad
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Give more importance (o sports and cultural.
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ACTION TAKEN ON PARENT FEEDBACK- 2023-24

Remarks

| Mo suggestions. Evervthing is well and
good. Good but must be improving students
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Action Taken

Thanks for the positive response. Various
short term certificate courses, language lab,
clubs  helps the students  through
experiential learning

We will continue and improve further

Thanks and same will be continued

| Give more importance to  sports and
cultural

Physical Director looks into  sports
activities  like Cricket. Throw hall.
Vollevball, etc. and Chittara club and
Faccio take care of various cultural and |
other activities. '

' 12.30 -1.00 pm is the Lunch break.

Boys washroom needs to be more hygiene

Extra-Curricular activities can be increased

[ am very proud that my son is studying in L
| VET FGC

K

Students are been advised to flush afier
CVEry use.

Various NS5 and extension activities are
conducted

Thanks very much for vour trust in us, We

try every child as ours.
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1OQAC Coordinator
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[Dr B Parvathi

Principal and Academic Darector
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ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS — 2023-24

Alumni feedback plays a crucial role in the continuous improvement and success of educational
mstitutions, By gathering insights from former students can evaluate the effectiveness of their
programs, understand the long-term impact of their educational offerings, and identify areas for
enhancement. Alumni, having transitioned into their professional lives, provide a unigue
perspective on the relevance and applicability of the skills and knowledge they scquired during
their studies. Their experiences can shed light on the institution's strengths and weaknesses,
helping to shape curriculum development, career services, and other student support mechanisms.
Alumni feedback fosters a sense of community and engagement. as it values the contributions of
former students and maintains their connection to their alma mater, This ongoing relationship not
only benefits the mstitution through valuable insights but also encourages alumni to contribute in
other meaningful ways, such as mentoring current students, offering internships, or participating
in fundraising efforts. In this survey, we aim to gather your honest and thoughtful feedback on
various aspects of your educational experience. Responses will be instrumental in guiding future
improvements and ensuring that our institution continues to provide high-gquality education and
support to its students. We appreciate vour time and effort in sharing your valuable insights with
us.

Degree you completed at VET FGC
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Data is obtained from the batch of 2008 1o 2024, 435 alumni of VET lirst-grade college have

responded intotal:

program, 20%s are

of them, 35.6% are from the B.Com program. 31.1% are from the MCom
from the BSC Fad program. 8.9% are from the BBA program, and the

remaining respondents are from the BCA program. Data from the 2008 w 2024 student pass-out
bitch was obtained. This indicates that graduates from all programs participate in the feedback.

Admission procedure of the institution
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43 replies were received; 28.9% of respondents said the institution’s admissions Process wais
excellent, 35.6% said it was very good, 20% said it was good, 11.1% said it was fair enough, and
the rest of respondents said it was poor. From this, we might infer that the institution's admissions
procedure 15 extremely accommaodating to pupils,
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Fees structure and environment in the institution
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With 33.3% of them indicating the institution's environment and fee structure is excellent, 57.8%
claiming it is very good to good, and 4% responding it's fair and poor, we can conclude that the
mstitution's environment s conducive and fee structure 15 reasonahle to the students

Infrastructure and ather facilfties in the institution
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Alumni opinions on the institution’s facilities and other aspects are divided: 33.33% think it's
excellent, 26.7% think it's very good, 28.9% think it's pretty good, 6.7% think it's fair, and 4.4%
think it's poor. Based on the information above being admitted, we can conclude that the facilities'
infrastructure and other features are distinguished.



Faculty and teaching and learning methodology in tha instiution
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401% of them rate the institution's faculty, teaching, and learning methods as excellent. 37.8% think
it's great, 11.1% think it's good, 8.9% of respondents feel it's fair enough, while the remaining
2,2% respondents say it is poor. It can be inferred that the faculty's teaching and learning methods
at the institution is amazing based on above responses

Project guidance and industrial visit-Experiential Learning provided by the institution
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The college provides excellent project support, industrial visits, and experience learning (31.1%).
26.7% think it is very good, 22.2% believe it to be good, 15.6% feel that it is fair and the remaining
feel that it is poor. The data provides us with some indications. This indicates that the college has
given its students excellent project guidance and hands-on industry visits,



Workshops, Seminars, Conferences and Guest Lectures conducted by the institution
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31.1% of alumni feel that the workshops, seminars, conferences and guest lectures conducted in
the institution is excellent, 33.3% feel it is very good, 22.2% opine that it 15 good, 8.9% feel it is
fair and remaining feel that it is poor. This indicates that college offers seminars and guest lectures
that are contemporary and useful to the students

Training, placements and career guidance
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I'7.8% of alumni feel that training, job placements, and career counselling support to students is
excellent: 24.4% say it is very good, 22.2% say it is good: 24.4% say it is fair; and the remaining
11, 1% say it is poor. This points out that the college needs to improve placements



Library and E-books
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0% of atumni say the college’s resources and library are excellent, followed by 31.1% who say
it's very good, 22.2% who say it's good, and the remaining group who say it's fair. This leads us to
the comclusion that alumni are quite satisfied with the college's library and E-Resources.

Relevance of Curriculum to Corporate in contemporary world
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24.4% stated the curriculum's relevance to the corporate world in the modern day is excellent,
33.3% said it is very good, 24.4% said it is good, and 13.3% said it is fair enough, This allows us
to see how Lﬁ'tn:mcl_-, colleges try to bridge the skills gap between their curriculum and what
employers are looking for in Lnd.a'. s workforce,



Additional skills irmparted through short term and value added courses are
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I'he additional skills imparted through short-term and value-added courses are rated as excellent
by 24.4% of alumni, very good by 35.6%, and good by 26.7%, fair by 8.9% and remaining rate it
as poor. This leads us to the conclusion that alumni find these courses beneficial for their
placement

Alumni association network of old friends
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37.8% feel that alumni association / network of old friends is excellent, 53.4% feel it is very good
and good, 5.8% of them rated it as fair and remaining as poor . This shows that the college has a
solid alumni association,
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Overall, how do you feel about the institution

45 responses

Based on 45 replies, we can conclude that 40% fiel
that it is very good and good, §.9%
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that the institution is excellent, 48 8% feel
teel it is fair and a few feel that it is poor

The following are the few suggestions / opinions received {rom Alumni

Everything thing is good. Expect more programs for alumni,
and post-education svstems, Improve ¢
good college and very good texching m

[t can be finally concluded that the overall teedback received from
suggestions provided would be debated
a positive way to the institution,
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Dr. Rammya B
IOAC Co-Ohrdinator

Expose more students to internship
ampus placement, Valuable experience in college, Very
ethodology, Excellent,

alumni s satisfactory, and the
o 10 ensure that alumni is strengthened and contribute in

Dr.R.Parvathi

Principal and Academic Director
FRIMCIFAL
VE.T. ARGT GRADE COLLEGE
4. B MNagar, Gangalore-560 078



_Feed back

VETFIRST GRADE COLLEGE

J P NAGAR, BENGALURU

% sé? ACTION TAKEN ON ALUMNI FEEDBACK 2023-24

Following are few suggestions given by Alumni and the action taken is recorded

Expect more programs for Alumni

Action taken
Bachelor of Visual Arts has been
introduced and many short-term courses
under Animation are provided for
alumni also.

Expose more students to internship and

post education system

| Every student should undf:rf;h_.{ﬁternship

between V and VI semester as per NEP
and SEP which was not included earlier
to 2021, Industry visit, field visit are
part of curmiculum. Hence now, students
are getung that exposure.

Improve campus placements.

Valuable experience in college
Very good College and very good
teaching methodology

Excellent
ooy
| Coordinator

Every vear, more than 10 companies
visit the campus for recruitment apart
from institution referring to various
companies directly and also for pool
campus placement.

Thanks for the positive feedback. We
would continue the same in future as
well.

J——t:f

IQAC Chairperson and Principal

FRINCIPAL
VET. FIRST GRADE COLLEGE
J.F Wagar, Bangalore- 560 078
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STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM ANALYSIS - 2023-24

Students are the first and foremost important stakeholders. The institution collects feedback from
students on vearly basis to assess the teaching learning process which would lead to holistic
development of students. Google form was prepared and circulated among all the students of the

college. 324 responses were received from the students. The analysis of the same is as under

Course
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The feedback included responses from all programs which includes 35.8% from B.Com, 29.9%
from BCA, 13.3% from BBA, 13% from B.Sc. FAD, MCOM - 5.2%. BA-0.%%, BDA — |.9%,.

This shows that students from all the programs in the institution participated in this survey,

Semester
3124 responses
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It can be seen from the above table that 42.6% of the students who responded belonged o Vi

semester, 31.8% belonged to IV semester and remaining 25.6% belonged to Il semester
Programs.

Design of the curriculurn
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Regarding Design of the curriculum, 52.8% of students responded that it is good. 42.9% of the
students quoted it as excellent, 3.1% as fair and remaining 1.2% marked 1t as poor. This shows

that majority of the students are satisfied with the design of curriculum in the institution.

Depth of the topics covered in syllabus

124 responses
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53.4% of the students believed that depth of the wopics covered in svllabus is good, 40.7% say it
is excellent, 5.2% say it is fair and remaining 0,6% say it is poor. This shows that students are

satishied with the depth of concepts taught in the institution.
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Pericdical updating of syllabus are in tune with the recent trends in the field concerned
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51.9% of the students feel that periodical updating of syllabus is done which 15 in line with recent
trends, 42.6% feel it is excellent, 4.6% feel it is fair and remaining 0.9% feel it is poor. This

shows that college updates syllabus on par with recent trends in the tield concerned.
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Ernphasis on experimental leaming practical project internship in course content
324 resporyhes
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51,2% of the students feel that there is o good emphasis on experiential leamning , practical
projects and internship in the course content. 41.4% of the students feels it is excellent, 6.8% feel
it is fair and remaining 0.6% feel it is poor. This shows that institution gives great emphasis on

experiential learning for the betterment of the students,



Belevance of the textbook and reference books In the curriculum
31 responeas
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The next question was on relevance of textbook and reterence books in the curriculum. 52% said
it is good, 41.7% said it is excetlent, 5.3% said it is fair and remaining 0.9% said it is poor. This

reflects on the library facility of the institution.

Inclusion of value-based education in the syllabus
324 respones
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51.9% of the students rated as good on the question whether college inculcates value-based
education in the syllabus, 43 8% said its excellent. 3.1% said it is fair and rematning |.2% said it
is poor. This shows that the institution gives importance to value-based education for overall and

holistic development of the students.



Periodical assesament of performance through test assignments and seminars
314 responees
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48.5% of students feel that periodical assessment of performance through test, assignments and
seminars in the institution 15 excellent, 46.6% feel it is good, 3.7% feel it is fair and rest 1.2%
feel it is poor, This reflects on the fairness and effectiveness of the assessment system followed

in the institution.

Short term / certificate / value added course provided is
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48.3% of the students feel that Short term, certificate and value added courses offered in the
institution is good, 45.8% feel it is excellent, 4.3% feel it is fair and remaining 1.5% feel it is
poor. This reflects on the fact that college is offering centificate / short term and value added

courses that are contemporary and useful for the studenits.



Cultural and Sports facility - indoor and cutdoor is
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W supabant
¥ gocd

B tar

W poo

47.2% of students feel that cultural and sports facility — both indoor and outdoor is good, 40.7%
of students feel it is excellent, 8.4% feel it is fair and rest 3.7% feel it is poor. This shows that the

infrastructure with respect to cultural and sports in the institution is satisfactory.

Placement in the college is
377 reaponses
i =xcadan
¥ pood
B tar
i oo

§1.2% of the students feel that placement in the college is good, 28.9% feel it is excellent, 14.6%
feel that it is fair and needs improvement and remaining 5.3% feel it is poor. Placement are
important for the institution and students and needs to be strengthened more,

[he following are few of the suggestions and opinion given by the students

o Coaod

o FEverything is improved in cur clg



All good

Better all activities

Getting more Placements

Good Placement offers are needed

Giving Equal Opportunities to Each Students

Good going.

Unfair basis of utilisation of sports equipment only b.com students are given more
parotitis by Physical education teacher

Need more books for reference

We need outdoor games

MNeed beétter workshop and placement for 6th sem

MNeed more technology

Ciud college

Good experience

It's good no need to improve !

Teachers are always supportive to the students. | don't want any improvement

Leaming is good

Everything is perfect, no need for any improvement

All most everything activities are good

It's an very good college

Maintaining of washrooms and classrooms are bad, because when we sit on the bench
there will be full dust .2.1 found that there is no value for suggestion box in the college..
Treat as degree studemt

Can u give placement for bse fad students

We want more time to do intership

Should explain more in kannada

Sports

I'm blessed to be hereby in VET first grade college.

Teaching is excellent, College management is well and good

Give to placement for bsc fad
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« The wash room are not cleaned they should improve that

s Voice clarity

o Needed more programs regards training and development

o Explaination was quite fast..

o | know that, This feedback will not read by any staffs or adminstration. But coming to the
college activities and staff members, there are some more improvement needed, They all
need to understand that this a degree college not a school. Students are grown child,
matured, make them understand in better way not as a pnmary kids, | know everyone say
that students won't wish to any of the teachers or staff members! If teachers were good to
students for sure they'll wish, some students wishes in the moming. Please try to develop
a good environment in the college. and campus. 1f some changes are taken place then the
VET College will improve like other colleges. Even | know that some teachers or staff
members whoever might be reading this one will gossip about this in classes or with the
teachers, leave this beside and think about the upcoming generations, The students who
are getting admission they shouldn't think that 'Worst campus | have seen” they should
admire about the VET. | hope VET will get improve because the mistakes that have made
in past might not take place now (1 guess). Teachers are so good in their professions, like
the way the explain by putting efforts and making students understand easily concepts.
There are alot of mistakes | have done in this feedback but "Life is something where
human being learns until his death'. Ending this feedback with respect Thankyou ( | hope
you'll understand what and all things to be changed and ro be end).

s ‘We want fest in our clg enoughhhh !!

» the class maintenance is good but to provide fans in class room

= All facilities are good and excellent

= Provide Drinking Water In Every Floor

e Competitive exams can be added, extracurricular activities can be conducted more, need
to check the newly joined teacher’s teaching skills

s To complete the syllabus on time,

= Bring diﬂ’e:ent PG courses

# Scholarship should be provided still more

s They doesnt provide any information about placement and intenships to us.....



*  Want more explanation in kannada

The analysis of the above suggestion show that many students feel tha the institution is good in
terms of teaching and leaming and also with respect 1o infrastructure, Few have opined that
placements need to be strengthened. These suggestions given by the students would be analvsed
and discussed in detail by Principal and 1QAC Coordinator.
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IQAC Coordinator Principal and 19AC Chairperson
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ACTION TAKEN ON STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 2023-24

Following are few suggestions given by Alumni arid the action taken is recorded

Feedback

Action taken

Can u give placement for bsc fad student

RS] Inspection Lid is regularly placing |
students and many students are placed during |
project internships itself.

‘Should explain more in kannada

The medium of instruction in the Institution is
English, However, teachers have been advised
to teach or explain in Kannada as well.

Unfair basis of utilisation of sports equipment
only b.com students are given more parotitis
by Physieal education teacher

Student must respect the teacher and follow the
instruction given.

Maintaining of washrooms and classrooms arce
had. because when we sit on the bench there
will be full dust 2.1 found that there 15 no
value for suggestion box in the college.

Student was called and heard. Also advised
students to put water after every use and also
incinerator has been installed in ladies toilet for

hygiene.

“Need more books for reference

10:1 ratio books are purchased and maintained
in the library apart from reference books and
Department  library.  Student  advised 1o
circulate the books rather than reserving for the
entire year,

We need more outdoor game

Being a semester scheme, students are advised
to balance curricular, extra-curricular and
sports activities within the time frame given by
the University. Hence annual sports activities,
indoor and outdoor sports events like Kabbadi,
Throw ball, Kho-kho, WVolleyball ete. are

| organized as competilions only. However

students can use all the available facilities after




= class hours till 5.30pm on daily basis

Needed more programs regards training and | AISECT, IIT Bombay, Infosys Springhoard

development courses are all based on computers. Advised to
attend these courses regularly
Scholarship should be provided still more 85% of students are provided with scholarship

apart from fee concession. However student
should show their academic progress for
continuity of the same.
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S55 — STUDENT SATISFACTION SURVEY - 2023-24

I'he institution always believes in keeping all its stakcholders happy and satisfied. In this
direction, the college sent out a google form o all the students of the college o collect the
teedback on students regarding the 555 for the academic year 2023-24. A total of 326 responses
were received from all the students belonging to ditferent programs like B.Com, B.S¢ FAD,
BCA. BBA, B.Com BDA. BA and M.Com. The following is the detailed analysis of the
feedback received.

Program
324 reaponEss

@ 2 oM

i B5C Fad
& BCA

i@ Baa

§ racou

@ B.COMBDA
@ BA

The above pie chart represents that the majority (38.7%) of the respondents belong to B.Com,
9% to B.Sc FAD, 18.1% belong to 18.1%, 12.6% belong to BBA, 5.8% belong to M_.Com and
B.Com BDA each. This shows the representation of students from all programs offered in the
institution



semeaster
326 regponsas

@ v
@
L R

The above pie chart represents that 36.8% belong to | years, 35.3% belong to 1l year and 27.9%

belong to 111 year. This shows that all the three years have given their feedback.

How much of the syllabus was covered in class
316 regponses

B B5100%

P -84

& 55-00%

@ 30-54%

i BELOW 30%

Regarding the coverage of syllabus, 46.9% said that 85- 100% of syllabus is covered, 26.4% said
that 70-84% of syllabus is covered, 19.9% said that 55-69% of syllabus is covered, 6.1% said
that 30-54% syllabus is covered. This shows that the college focusses on covering the svllabus in

totality.



How well teachers prepare for the classes
I8 resporsss

@ Tromughty

¥ Satistactonty

8 Poorly

il inciffarently

B aonl each at al

The above chart shows the opinion on preparedness of teachers for the classes. 1t is observed thal
52.8% opine that teachers are thoroughly prepared, 43.%% say teachers are satisfactorily
prepared,  say thar teachers are poorly prepared and 3% say that they are indifferently prepared.
This implies that almost all of the teachers are well prepared for the classes

How well were the teachers able to communicate?
376 reaponses

@ Aiways efeciive

il Sometimes effective

B st satistactiorly

@ Ganergily meSaciie

i Very poor communication

I'he above chart shows the opinion on preparedness of teachers with respect to communication.
It is observed that 74.8% opine that teachers are always effective in communication, 16.3% say
that communication is sometimes effective. 6% say that it is just satisfactory, 2% say its
generally ineffective and balance % say that it is very poor. This implies that majority of the
students feel that the communication of teachers is very effective



The teacher's approach to teaching can best be described as
326 reaponisy

i Excabsnt
B Vary Good
@ Good

W Far

& Poar

The above chart shows the opinion on teachers approach to teaching by the students. It is
observed that 51.5% describe it as excellent, 30.7% describe it as very good. 15.6% describe it as
good, 2% say it is fair and balance 1% says it is poor. This implies that majority of the students
feel that the the approach of teachers” teaching is excellent o very good

Faimess of the internal evaluation process by the teachers
326 responses

B Always Far
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@ Somatirss Fais
il Usuialy unfsir
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The above chart shows the opinion on faimess of intemal evaluation process by the teachers. It is
observed that 64.1% feel that evaluation process is always fair, 25.2% feel it is usually fair, 7%
feel it is sometimes fair. 1% feel that is usually unfair and 3% fecl that it is unfair. This implies
that the internal evaluation process is fair and reasonable in the institution,



¥

Was your performance in assignments discussed with you?
325 responees

# Everime
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& Docasonally of SOMadmas
W Raredy

B bsver

I'he above chart shows the opinion on discussion of the performance of students in assignments
with them. It is observed that 9% feel that teachers discuss the performance of assignment with
students every time, 25.2% feel it is done usually, 2% feel its done occasionally, 2% fee that it is
done rarely and balance 1% says it is never discussed at all , This implies that majority of the
students feel that the teachers discuss the performance of students in assignments on regular
basis.

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities
for students.

A6 eSpOnsEs

B Regularty
@ Ohen

@ Socmebmas
B Rareiy
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Fhe above chart shows the opinion of studenis on institution’s active interest in promoting
internship, student exchange, field visit opportunities. It is observed that 66.3% say that
institution takes interest on regular basis, 21.5% say it is done often, 8% say it is done
sometimes, 3% fegl it is rarely done and 1% feel that institution never promotes such activities
for students. This implies that majority of the students feel that the institution takes all efforts in
promoting intemnship. student exchange and field visit oppo riunities



The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emaotional growth

324 responses
B Significanity
i ey well
I Modaratedy
B Magraky
@ Mot at all

The above chart shows the opinion on teaching and mentoring process followed in the
institution. It is observed that 45.7% significamtly feel that teaching and mentoring process
facilitates the students in cognitive, social and emotional growth, 43.2% feel that it contributes
very well, 9.6% feel that it contributes moderately, 1% feel that it contributes marginally and
balance 1% feel that it doesn’t contribute in cognitive social and emotional growth. This implies
that majority of the students feel that the mentoring and teaching process of the institution is very
effective

The institution provides multiple opportunities to learn and graw
334 responaes

i Srongly Agres
i Agres

B Meitra?

W Disagres

i Srongly dsagree

The above chart shows the opinion about the opportunities available in the institution to leam
and grow, It is observed that 32.8% strongly agree, 39.8% agree, 6% are neutral and balance 2%
disagree to the question. This implies that majority of the students feel that the institution offers
multiple and ample opportunities to learn and grow.



Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.

326 regponees
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I'he above chan shows the opinion shout whether teachers inform the students about their
expected competencies, course outcomes and program outcomes, It is observed that 66% says
that its everytime, 30% say that it is usually done, 3% feel it is occasionally or sometimes done
and remaining 1% feel it is either rarely or never done. This implies that in majority of the cases,
the expected competencies, course outcomes and program outcomes are informed by the teachers
o the students.

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
36 responses

i Everyima

W Ususily

0 Decadionaly o somsbmes
i Rarsly

B Naeei

The above chart shows the opinion about whether teachers / mentors follow up the tasks assigned
to the students. 69% of students feel that it is done every time, 26% opine that it is done usually,
3% feel its occasionally done and remaining feel that it is rarely or never done. This implies that
Mentoring processs effective in the institution,



The teachers illustrate the concepts through examples and applications
Y26 rasponses
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The above chant shows the opinion about whether teachers illustrate the concepts through
examples and applications, It is observed that 74% says that its every time, 21% say that it is
usually done, 4% feel it is occasionally or sometimes done and remaining 1% feel it is either
rarely or never done, This implies that in majority of the cases, teachers illustrate the concepls
using examples and make them application oriented.

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
329 responges

W Fully

@ Reasoraniy
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B Siighsy

@ Unabis 1o

Ihe above chart shows the opinion about whether teachers identify the strengths and encourage
the students with right level of challenges. It is observed that 6% says that it is fully done, 29%
say that it is reasonably done, 4% feel it partially done and remaining 2.5% each feel it is slightly
or not done at all, This implies that in majority of the cases, teachers help the students in
identifying their strengths and encourage the students with right attitude.,



Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them
26 Fesponsag
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The above chart shows the opinion about whether teachers help the students in overcoming their
weaknesses. [t is observed that 66% says that it is every time, 22% say that it is usvally done, 5%
feel it is occasionally or sometimes done and remaining 2% and 3% feel it is either rarely or
never done. This implies that in majority of the cases, teachers guide the students in overcoming
their weaknesses.

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality

improvement of the teaching leaming process.
323 maponges
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I'he above chart shows the opinion about whether teachers make effort to engage the students in
monitoring reviewing and continuously improving the teaching learing process . It is observed
that 55% strongly agree, 37% agree to the statement, 6% are neutral and remaining 2% disagree
to the statement. This implies that in majority of the cases, students have agreed that teachers
engage them produCtively in teaching and learning process.



Thie institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methadologies for enhancing learning experiences.
323 responses
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The above chart shows the opinion about whether teachers use student centric and experiential
learning methodologies in the classroom. It is observed that 58% says that it is done 1o a greater
extent, 35% feel that it is moderately done, 4% feel it is somewhat done and remaining 2% feel
that it is done very little amount of times. This implies that in majority of the cases, teachers are
using experiential, participative and problem solving methodologies for enhancing leaming
experiences in the classroom.

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
374 resporEEl

i Sirongly Agres
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The above chart shows the opinion about whether teachers encourage extracurricular activities. It
is observed that 39% strongly agree, 34% agree, 5% are neutral, and remaining disagree to the
statement. This fmplies that in majority of cases, teachers encourage students to parlicipate in
extracurricular activities aimed at their holistic development.



Efforts are made by the institute/ teachers to incuicate soft skills, life skilts and employability skills

1o make you ready for the world of work.
123 regponaas
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The above chart shows the opinion about whether teachers inculcate soft skills, lite skills and
employability skills and make the students industry ready. It is observed that 63% says that it is
done to a greater extent, 31% say that it is moderately done, 4% feel that it is somewhat done and
remaining feel that it is done very little amount of time. This implies that institution gives
importance to soft skills, life skills and employability skills thereby making the students industry
ready in real sense.

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, ete. while teaching

378 responses

i Above 5%
@ TO-EN
B 5-60%
i 30-A5%
W Balow 29%

The above chan shows the opinion about percentage of teachers using ICT tools while teaching.
It is observed that 44% say that the usage is above 90%. 39% say it is between 70-9%, 9% say
that it is between 38-9%., This implies that ICT is used by the teachers to a greater extent in their
teaching process in the institution,



The overall quality of teaching-leaming process in your institute is very good
523 reapanges

@ Strongly Agres
W Agres

B Meutal
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¥ Sirangyy disagres

I'he above chart shows the opinion about overall teaching learning process in the institution, It is
observed that 60% strongly agree, 35% agree, 4% are neutral and remaining 1% disagree to the
statement. This implies that overall teaching leaming process is very effective in the institution

Suggestions
= Nothing
= Good
* (iood teaching

Teaching is good

It is very good college and teachers are very friendly

Everything is perfect

Excellent teaching

Give more examples while teaching

Overall good in teaching

Now only the teachers are good and best .

l'o conduct more activities

Teaching is good in instinution

Nothing to improve

Mo Suggestions

*Got to stick on fun learning *Institution teachers lack taking student observation
seriously

I'm happy and satisfied with the overall teaching and their encouragement

Rarely skipping topics 2. If teachers are more friendly and interactive it will motivates to
come college with positive thoughts

It's better in every activity

Teachers should converse same with both boys and girls Teachers should explain the
module and wopic which student did not attend on that particular day Or subject peried...
Please make sure that some of the teachers should wear saree and inner wear properly



Helpfull

Keep it up

Teaching is good .we can understand the teaching

Mothing the clg is grea

Guiding for the next course will be very useful 2. Teacher should communicate in live

with students whatever is going in class ..

text books

While given notes should give slowly

Give some freedom for students to give their feedback

All teacher are teaching very Well

Everything is well maintained By our Institute,

Wants more intership and job placement More help in project work Help in building job

career

* Teachers should explain with real life exam ple so that it can be easy to understand
Teacher should know the concept thoroughly before teaching it to students, Notes should
be given briefly which covers all the topics.

* To conduct extra curriculum activities or events in college

* Giving every information regarding every activities taking place in the campus

To give short breaks and extend lunch break

Give more example

Spoerts and culture

Teachers are all good at teaching n giving us knowledge

Muore more Student orientation program and No more Sports activities in campus except

volleyball and cricket, We focus on others team sports activities (kabaddi, badminton,

indoor games)

We want more sports, cultural activities

* Do more sports and cultural activities Need to solve important question of last year

papers

Teaching was good

More real time example

Nothing like that

“Implement interactive teaching methads. +Utilise technology  effectively. «Provide

regular feedback mechanism,

* they are already best
Everything is good But they should give good A marks

* Provide basic knowledge of computer like Excel,Ma word étc.,

The above suggestions were taken constructively by the institution and students were called for
and were addressedof their gueries.
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ACTION TAKEN ON STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM 2023-24

Following are few suggestions given by Alumni

and the action taken is recorded

_I-'e:ud’nm:k

Action taken

Can u give placement for bsc fad student

RS] Inspection Ltd is regularly placing
students and many students are placed during
project intemships itself.

Should explain more in kannada

The medium of instruction in the Institution is |
English. However, teachers have been advised
to teach or explain in Kannada as well.

Unfair basis of utilisation of sports equipment
only b.com students are given more parotitis
by Physical education teacher

Student must respect the teacher and follow the
instruction given.

Maintaining of washrooms and classrooms are
bad, because when we sit on the bench there
will be full dust 2.1 found that there is no
value for suggestion box in the college.

Student was called and heard. Also advised
students 1o put water after every use and also
incinerator has been instalied in ladies toilet for
hygiene.

Need more books for reference

10:1 ratio books are purchased and maintained
in the library apart from reference books and
Department  library.  Student advised 1o
circulate the books rather than reserving for the
entine year.

s

We need more outdoor game

Being a semester scheme, students are advised
o bhalance curricular, extra-curricular and
sports activities within the time frame given by
the University, Hence annual sports activities,
indoor and outdoor sports events like Kabbadi,
Throw ball, Kho-kho, Volleyball etc. are
organized as competitions only. However

| students can use all the available facilities after




class hours till 5.30pm on daily basis

Meeded more programs tegards training and | AISECT, T Bombay, Infosys Springboard
development courses are all based on computers. Advised to
attend these courses regularly

Scholarship should be provided still more £5% of students are provided with scholarship
apart from fee concession. However student
should show their academic progress for
continuity of the same.

W JL : 4 q
1QAC Coordinator QAL Ch%lﬁﬁﬁgfﬂd Principal

VET FIRST GRADE COLLEGE
JP Mg, Bangulore- S0 uTH
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Report on - Employers Feedback Analysis 2023-24

The feedback collected from the different employers who participated in various campus
drives. which was organized to place our final year BCA, BCom, BBA and MCom students.
Feedback analysis helps us to understand the performance of our students; we can evaluate
the strength and weakness of our students and work towards the improvement. This feedback
provides specific information on how to improve.

Total number of collected responses are from 13 different organizations:

Name of the Organization:

1. Quess Corp

2. Anurva Advanced Techserve Pvi Lud
. Child Support Foundation
. Geetham Software PVT LTD
. Winfeet IT Soultion

3

4

3

6. Essvee Recruitech
7. Buzzwork Business Services
& HR Lab

9, Team Lease

10. VIBRANT Tech Solution
11. Greet Technologies

12. Ravindu Motors Pvt Lud

| 3. Aisect Limited



[he Questionnare as follows:

Communication Skills

13 resiuorded

i Samalaciony
B sansfaciony

100% of the emplovers stated that the communication skills of our students are satisfactory.

Domain Knowledge and Skills

13 raaponsas

il Saasfaciory
B wreadslaciony

100% of the employers stated that the domain knowledge and skills of our students are

satisfactory.



Self Motivated and capable of handling responsibilities

13 Felel i

W Sasstaciory
B ursatsiaciory

[00% of the employvers stated that the students are seff motivated and capable of handling

responsibilities.

Leadership OQualities
13 resparses

¥ Satmlaciony
W st alacioy

1 00%% of the emplovers stated that the leadership qualities of our students are satisfactory.



Goal Oriented

i responses

@ Sanstaciory
B unsarslaciar

[0 of the employers stated that our students are goal oriented,

Any Suggestions?

13 responses

x {]

e

ML ]

Ihe employers are happy with the student’s performance,

I-IFLI'P-:EEI_I;J I_':"'.. " f}?mﬁj'/l . ..
| |
Shamimunnisabi Rammya. B Principal & Academic Director

-

Placement Co-Ordinator DAL Co-Ordinator

d:'-n- e ".



VET FIRST GRADE COLLEGE

é‘:h ?anently Affiliated to Bengaluru City University, Recognised w's 2(f) & 12 (B)
Lo of UGC Act) NAAC Accredited A Grade

#18, 14TH Main, 1.P. Nagar II Phase, Bengaluru — 560078
Ph: 080 -26586808 E-Mail: vetfgeirediffmail.com Website: www.vetinst.org

ACTION TAKEN ON EMPLOYER FEEDBACK 2023-24

The employers are happy with the student’s performance. And hence no action
taken has been recorded. However the institution is improving its efforts on
improving the students’ personality and overall aspect by conducting various
career-oriented programs, short term courses to make them industry ready.

R : o
X0 Codrdinat IOAC Chairperson and Principal
C Coordinatar © PRINCIPAL .

VET. FIRST GRADE COLLEGE
J.P Nagw, Bangaloie-560 078
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REPORT ON FACULTY FEEDBACK FOR THE
ACADEMIC YEAR-2023-24

Feedback plays a significant role in assuring and enhancing the quality of any
education program. All the institutions of higher education use some kind of
feedback mechanism at different levels with specific tools related to various
areas of the program. Feedback catalyses continuous improvement. An
institution is a place of study for students, as well as workplaces for faculty.
Faculty members directly or indirectly play a vital role in how the mstitution
can be developed. So, it is important to get feedback from the students as well
as from the faculty about the institution. An annual survey was conducted to
assess the satisfaction of faculty regarding the resources and recognition given
by the college. Each year we ask faculty to complete a feedback form to gain an

insight into how college could improve on various parameters.

Faculty feedback is vital for colleges as it enhances student leaming and
engagement, ensuring academic excellence. It provides insights into student
progress and teaching effectiveness, informing curriculum improvements.
Constructive feedback fosters a positive leaming environment and strengthens
student-faculty relationships. For faculty, feedback aids in  professional
development and helps maintain high educational standards. Additionally, 1t
prepares students for their future carcers by honing cntical thinking and self-
assessment skills. Overall, faculty feedback 15 a comerstone for sustaining
academic quality and institutional growth, benefiting both educators and the

overall society.
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The above pic chart represents that the majonty (73.1%) of the respondents are Assistant
Professors, |15.4% of the respondents are Vice Principal HODV'Co-ordinators, 7.7% of the
respondents are Associate Professor and the remaining 3.8% of the respondents are others.
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The above pre chart shows that the majonty (38.5%) of the respondents are from Commerce
& Management department, 19.2% of the respondents are from Computer science &
Languages and the remaining 3.8% are from Arts and others.



Siidies Ensure the relevance of the program offered
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The above pie chart shows that the majonty (65.4%) of the faculty strongly agreed that the
studies ensure the relevance of the program offered, and the remaining 34.6% agreed that the

smdies ensure the relevance of the program offered by the college.

Weightage of cumiculum design and development given Lo employment

26 1ERpUTEy
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The above pie chart represents that the majonity 50% of the faculty respondents agreed that
weightage of curriculum design and development was given to employment, 46.2% of the
faculty respondents strongly agreed that weightege of curriculum design and development
was given to employment and the remaining 3.8% of the faculty respondents were neutral on

weightage of curriculum design and development given to employment,



The curniculum has been updated periodically

I8 lesponses

@ wrongly agies
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The above pie chart represents that the majority (57.7%) of the faculty respondents strongly
agreed that the curriculum has been updated periodically and the remaining 42.3% of the
faculty respondents agreed that the curriculum has been updated periodically.

The meritonous students are encouraged with add on programs
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The above pie chart represents that the majority {65.4%) of the faculty respondents strongly
agreed that the mentorous students are encouraged with add on programs and the remaining
34.6% of the faculty respondents agreed that the meritorious students are encouraged with

add on programs,



Academically weak students ore encouraged with remedial class
o0 rirpGTIEEY
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The above pic chart represents that the majority (53.8%) of the faculty strongly agreed that
academically weak students are encouraged with remedial class, 42.3% of the faculty agreed
that scademically weak students are encouraged with remedial class, and the remaming 3.9%
of the faculty are neutral for the encourngement of weak students’ encouragement given with

remedial classes,

calendar of events 18 lollowed
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The above pie chart represents that the majority (57.7%) of the faculty strongly agreed that
calendar of evenis is followed and the remaining 42.3% of the faculty agreed that calendar of

events 15 followed,



The library is given a preference
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The above pie chart represents that the majority (57.7%) of the faculty strongly agreed that
library is given preference, and the remaining 42.3% of the faculty agreed that library is

given preference in the college campus.

Professors are supported with learning resources and teaching aids
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The abave pie chart represents that the majority (69.2%) of the faculty respondents strongly
agreed that they are supported with leaming resources and teaching aids, and the remaining
30.8% of the faculty agreed that they are supported with learning resources and teaching aids
by the college. -



Professors ane encouraged to carry oul the research activilies
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The above pie chart represents that the majority (76.9%) of the faculty respondents strongly
agreed that they are encouraged to carry out the rescarch activities, and the remaining 23.1%
of the faculty respundents agreed that they are encouraged (o carry out the research activities
by the college.

Professors are encouraged 10 organize and participate n academsc activities like
seminars/workshops/ symposiums/conferences
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The above pie chart represents that the majority (73.1%) of the faculty respondents strongly
agreed that they are encouraged to organize and participate in academic activities like
serminars/workshops/symposiums/conferences, and the remaining faculty respondents agreed
that they are encouraged to organize and participate in academic activities  like

seminars/workshops/symposiums/conferences by the college.



The service of the professors is recognized
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The above pie chart represents that the majority (53.8%) of the faculty respondents agreed
that the service of them is recognized, 38.5% of the faculty respondents agreed that the
service of them is recognized and the remuning 7.7% of the faculty respondents agreed that

the service of them is recognived.

Facilities available & infrastruciure for the leaming environment are adequates
28 PR pOTEEL

B srongly agres

® 2

@ Heut s

il Chague

P Svongly Dessgime

The above pie chart represents that the majority (53.8%) of the faculty agreed that the
available facilitics and infrastructure are adequate for the learning environment, 42,3% of the
faculty strongly agreed that the available facilities and infrastructure are adequate for the
learning environment, and the remaining 39% of the faculty agreed that the available

facilitics and infrastructure are adequate for the learming environment.



The administration is readily accessibie
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The above pie chart represents that the majority (53.8%) of the faculty strongly agreed that
the administration is readily accessible, 38.5% of the faculty agreed that the administration is
readhly sccessible, and the remaining 7.7% of the faculty are newtral to the ready

accessibility of administration.

The quality initiatives ate taken up 1o match the above curriculum
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The above pie chart represents that the majority (57.7%) of the faculty strongly agreed that
the quality initiatives are taken up to match the curriculum, and the remaining 42 3%, of the

faculty agreed that the quality initiatives are taken up to match the curriculum.,



The IQAC functions regularly 1o promote the guality of the institution
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The above pie chart represents that the majority (50%) of the faculty strongly agreed that the
IQAC functions regularly to promote the guality of the institution, 46.2% of the faculty
strongly agreed that the IQAC functions regularly o promote the quality of the institution,
and the remaining 3.8% the faculty responded neutral towards the IQAC functions regularty
to promote the guality of the institution,

The institution is providing adeguate opportunities 1o support the faculty and their family members
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The above pie chart represents that the majority (61.5%) of the faculty agreed that the
mstitution provides adequate opportunity to support the faculty and their family members,
30.8% of the faculty agreed that the institution provides adequate opportunity to support the
faculty and their family members, and the remaining 7.7% of the faculty are neutral towards
the adequate oppdftunitics and support given to the faculty and their family members
provided by the institution.
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SUGGESTIONS GIVEN BY FACULTY

s Kindly consider adding few more casual and medical leaves
s Mothing

« |5 pgood

s Nothing as such

=  Nocomments

= Nil

= Everything is going meely

= Happy in my college

0

L"-J'F -
RMW Principal & Academic Director

: VET.
Asst Prof. VETFGC o Hﬁfﬁgﬂs EB%LA.?EEEE




' VETFIRST GRADE COLLEGE
J P NAGAR, BENGALURU
% ﬁ ACTION TAKEN ON FACULTY FEEDBACK 2023-24

Following are few suggestions given by teachers and the action taken is recorded

 Feedback | Action taken

' Kindly consider adding few more casual | 12 casual leaves are been given
and medical leaves

Please sponsor for publishing books — Management is Epunsu_ring for book
texthooks publication for faculties

| “verdinator IOAC Chaprperson and Principal
Q R CiPAL .

VE.T. FIRST GRADE COLLEGE

P Naja Saijalore- 564 078




